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<이하여백>

단답형

1 120

2 2가지

3 cm

4

5

서술형

1

(1)    이므로 


 


 이다.

(2)     이므로 


 


 

이다.

(3) 


 


 


 이다.

2

(1) ㉤

(2)㉤이고         이므로 


 



이다.

3

□EFGH의 넓이가  cm 이므로

 한 변의 길이는 cm이다

 피타고라스 정리에 의해  AF  cm  

□ABCD의 넓이는 cm 이다.

4

  (1)　 가 홀수일 확률

  짝+홀 : 

× 


 



  홀+짝 : 

× 


 



   총 




 


 이다.

  (２)　가 짝수일 확률

   홀＊홀 : 

× 


 



     

 


 이다.


